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Esercizio 1

Un/a ragazzo/a vuole tirare una palla attraverso una casa. La palla dovra passare da due finestre:
una sulla facciata posta di fronte al/la ragazzo/a e 'altra posta sul retro. La casa ¢ profonda 6 m.
La prima finestra si trova a 5m dal/la ragazzo/a e a 5m di altezza dal suolo. La finestra sul retro
& posta 2m piu in alto rispetto alla prima finestra. Calcolare la velocita e I’angolo di lancio per
ottenere un colpo perfetto.

Esercizio 2

Un’automobile percorre una traiettoria circolare di raggio R = 1 m con velocita costante in modulo.
Determinare la velocita dell’auto perché la frequenza sia 2.5 Hz e 'accelerazione centripeta.
Scrivere la legge oraria che descrivere I’angolo di rotazione dell’automobile in funzione del tempo.

Esercizio 3

.....

bersaglio si trova alla distanza D = 5800 m e 150 m piu in basso rispetto al cannone. Determinare
il modulo di vy, 'angolo di tiro, l'istante in cui il proiettile colpisce il bersaglio e la velocita del
proiettile in quell’istante.

Esercizio 4

Un punto materiale inizialmente in quiete descrive una traiettoria circolare di raggio » = 20 ¢cm con
accelerazione angolare o = 4 ’"Sa—gd. Calcolare all’istante ¢t = 5 s:

e [’accelerazione centripeta

L’angolo di rotazione

L’accelerazione tangenziale

e [’accelerazione totale

La velocita angolare.
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